



Protokoll telefonmöte APK den 5/12-18 kl. 18,30

Närvarande: Lennart Larsson, Marie Svenberg, Yvonne Jagersten, Jan-Lennart Andersson och Tommy Holmertz.

§ 1. Mötets öppnande

Ordförande Lennart Larsson öppnar mötet och hälsar välkomna.

§ 2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns med tillägg.

§ 9b. Åtgärdslistan

§ 9c. Provanmälan hemsidan

§ 9d. Utställningsmerit för championat

§ 3. Val av sekreterare

Tommy Holmertz väljs till sekreterare

§ 4. Val av protokolljusterare

Marie Svenberg väljs som protokolljusterare

§ 5. Spårprovsregler (Revidering)

Jan-Lennart har varit i kontakt med Anna-Lena som lovat att senast den 15 december skicka regelförslag till Lennart. Efter att APK gått igenom förslaget skickas det ut på remiss till lokalklubbarna.

§ 6. Personsöks regler (förtydligande i det nuvarande regelverket samt ut till LK för remissvar)

Första utkast på gång. Från Lennart och Marie.

§ 7. Föremålssök

Gås igenom efter jul av Yvonne och Sussie.

§ 8. Budget förslag

Fastsälls, skickas in till Zaima av Jan-Lennart

§ 9.a. Mål och handlingsplan för 2019

Genomgicks och uppdaterades

b. Åtgärdslistan

Genomgicks och uppdaterades

c. Anmälan prov hemsidan

Förslag 2 stycken som fördelar ut proven. Lennart kontaktar hemsidaansvarig, för utformning av provanmälan.

d. Diskussion om utställningsmerit för championat

Beslutas att man lämnar frågan utan åtgärd

§ 10. Nästa möte

23 januari 2019 kl. 18.30 telefonmöte.

§ 11. Mötets avslutande

Ordförande avslutar mötet och tackar för visat intresse.

/Lennart Larsson/
Ordförande

/Tommy Holmertz/
Sekreterare

/Marie Svenberg/
Justerare